



# 闹元宵,活动精彩更有爱

## 志愿者邀请 残疾群众 共庆元宵节

本报讯(马彦如)2月4日上午,市颐康助残助老公益服务中心联合市凤凰越剧社,在位于西津渡的润州区残疾人孵化基地大客咖啡内,开展“巧手包汤圆,欢乐闹元宵”活动,邀请服务中心对接服务的部分残疾群众欢聚一堂,庆祝元宵佳节。

活动现场,数十位残疾人朋友和家人围坐在一起,观看越剧表演。随后,志愿者又为大家端上了一碗碗热气腾腾的汤圆,让残疾人朋友们感受到传统文化的魅力、党和政府的温暖与关怀。

“茉莉芬芳 情暖江苏”——“手牵手一起走 让爱飞扬”是由市颐康助残助老公益服务中心发起的社会助残项目活动之一。颐康服务中心工作人员龚雨进表示,通过活动的开展,让残疾人朋友在享受快乐的同时,以积极心态融入社会生活。

“今天能参加活动,看到很多老朋友十分高兴。”残疾人朋友吴子强表示,“期待以后有更多的活动,大家能一起来参加。”

值得一提的是,“巧手包汤圆,欢乐闹元宵”活动消息发布后,志愿者纷纷报名参加服务。跟着奶奶一起参加活动的小志愿者杨晨苓也有模有样的包起汤圆,她说,“能帮助到残疾人朋友是件开心的事。”

## 与爱同行情暖元宵 共同守护困境儿童

本报讯(吴亚盼 张驰川)为了让困境儿童体验元宵节的节日氛围,感受家的团圆和社会大家庭的快乐,2月4日,润州区慈善总会联合爱康社服、镇江爱尔眼科医院举办了一场“与爱同行,情暖元宵”的活动,现场共有30余名小朋友参加。

在主持人带领下,志愿者给孩子们发放了制作灯笼的材料,并讲解制作方法和注意事项。孩子们按照步骤认真细致地制作灯笼,一盏盏精美的灯笼逐一完成。

在猜灯谜环节,猜出谜底的孩子开心地上台领取奖品。活动当天,是娇娇(化名)小朋友的12岁生日,工作人员送上了漂亮的生日蛋糕,活动现场洋溢着满满的爱与欢乐。活动最后,爱心单位爱尔眼科医院的医生给孩子们免费检查视力,有助于他们开学以后,更好的投入学习当中。

## 学剪纸、猜灯谜、吃汤圆 失独老人欢乐闹元宵

本报讯(万翔 马彦如)2月5日上午,金山公益志愿者团队邀请近50位失独老人,在市区润湘园酒店共度元宵佳节。

早上9点多,润湘园酒店大厅里已聚满了人,失独老人王国芳、姚荷仙、赵小兰、孙华珍一大早就从镇江新区姚桥、大港赶到活动现场,乔琳、徐霞萍、夏芸、王旭敏、吴建东等志愿者和失独老人们聊起了家常。

活动中,金山公益志愿者团队邀请我市非物质文化遗产剪纸传承人孙培为失独老人现场表演剪纸艺术。孙培向大家介绍中国剪纸的历史、常用的剪纸方法,从折叠到剪法,一步

一步细致地讲授。老人们在孙培和志愿者的帮助指导下,不一会儿便用红纸剪出一只只栩栩如生兔子。

老人们还围在彩带上的灯谜前,你一言我一语的讨论着。活动中,老人们猜谜心切,热情高涨。

在包汤圆、煮汤圆、吃汤圆的环节。志愿者和失独老人们齐动手,“元宵节就是应该吃汤圆,我们自己亲手做汤圆,多热闹!”大家一边包汤圆一边谈笑着说。

记者了解到,金山公益志愿者陪伴失独老人闹元宵活动,自2014年起就没间断过。对此,失独老人“叶儿黄了”至今记忆犹新,“2014年的

元宵节,失独老人和志愿者们还不太熟悉,失独老人一桌,志愿者一桌,分得很清楚,如今,我们早就成为一家人,再也不分彼此。”

82岁的失独老人莫长喜在走道上开心地玩起了兔子灯,“70多年没有拉兔子灯了,我今天好像回到了童年。”他动情地说,“来到金山公益大家庭尽管只有3年的时间,但金山公益志愿者就像我的亲人,寒冬送温暖,炎夏送清凉,逢年过节都有问候,生病住院有探望陪伴,遇到困难只要一个电话都能得到帮助。今年的除夕夜,是志愿者陪伴我们吃了年夜饭。”

## 心系困难困境儿童 志愿者情暖元宵节

本报讯(张驰川)2月4日上午,位于镇江新区丁卯街道潘宗社区的丁卯街道儿童关爱之家一派团圆喜庆的气氛,这里正在举办“猜灯谜做花灯,欢欢喜喜闹元宵”活动,在社工和志愿者的陪伴下,20多名来自困难和困境家庭的儿童感受到满满的爱,每户家庭还收到价值200多元的节日大礼包。

活动由市未成年人救助保护中心、市卓悦社会工作服务中心、建设银行镇江分行营业部党总支共同主办。活动开

始,丁卯街道儿童关爱之家负责人李悦向孩子们介绍了元宵节的传统,并通过猜灯谜互动让全场气氛热闹起来。“有个公式,陌生人+见不到面的各种沟通+转账汇款等各种关于钱的要求=诈骗。”建设银行镇江分行营业部党员志愿者孙堂玮给孩子们讲解了“防范电信网络诈骗”和“压岁钱规划”的内容。

在孩子们最喜欢的动手环节,李悦指导孩子们做兔子灯和宫灯。活动中,建设银行镇江分行营业部党总支的15名党

员志愿者为每户家庭送上价值200多元的大米、厨具和零食大礼包。

建设银行镇江分行营业部党总支书记严红妹告诉记者,困难和困境儿童生活求学不易,家长更是要承担巨大的精神压力,礼物代表党员志愿者们的心意,希望他们元宵节团圆圆。市未成年人救助保护中心工作人员贡洪慧说,中心将链接更多的社会资源,给困难和困境儿童家庭带去更多的关爱和专业指导,给这些儿童的童年增添暖意。

## 公交驾驶员 邀乘客 品汤圆庆元宵

本报讯(朱浩 万嘉辉)“师傅您好!元宵节到了,我们特地准备了热腾腾的汤圆,邀您品尝!”2月5日早晨7时,在市区大东公交站,公交5路线驾驶员许琴将一碗冒着热气的汤圆送到正在候车的乘客手中。当日一早,5路驾驶员们便来到场站,烧水、和糯米粉、包馅,大家忙得热火朝天,只为给等车的市民乘客送上元宵节的祝福。

“第一碗汤圆一定要先邀请乘客品尝,感谢乘客一直以来对我们工作的支持!”5路老班长汤秋萍一边将出锅的第一碗汤圆递到许琴手中,一边叮嘱着。接过许琴送来的汤圆,乘客王先生满是感动,“虽然出门前已经在家吃过了,但是没想到在站台等车也能吃上公交驾驶员们制作的汤圆,真是太惊喜了。无论如何都要再吃上一碗,特别暖心。”

“现在的公交驾驶员服务是真的好。”现场等车的市民乘客对5路公交驾驶员的举动止不住地夸赞。据悉,除了送上汤圆,5路驾驶员们还为候车的乘客准备了公交出行线路指南,内容涵盖了公交所有的营运路线和营运时间,进一步方便市民乘客选择公交出行。

## 邻里共团圆 欢乐闹元宵

本报讯(孔菲菲 林兰)“快来,我们社区正在闹元宵呢,好热闹哟……”2月3日上午,京口区大市口街道华润社区新时代文明实践站内人头攒动,欢乐祥和的氛围已经拉满。30多名辖区居民现场制作花灯,不亦乐乎;还有一些居民一边猜灯谜,一边品尝汤圆。

记者了解到,活动依托网格联动日,由华润社区联合京口区合熙社会工作服务中心联合举办。在制作花灯现场,小朋友们剪裁、折叠、拼插,不一会儿,一个个色彩斑斓的花灯就映入眼帘,喜悦的笑容洋溢在孩子们脸上;在猜灯谜环节,40多条妙趣横生、老少皆宜的灯谜,吸引了众多老年居民和青少年积极参与,踊跃竞猜。热闹的氛围中,一锅滚热的汤圆很快煮好了,现场居民们品尝了起来。

活动最后,社区还为居民们送上了健康义诊服务,为大家测量血压和检查牙齿,给传统佳节增添了健康、文明、和谐的气氛。



2月5日,扬中市长江拥军服务社、三茅街道城西社区卫生服务中心、三茅街道金星社区拥军志愿者共同走进武警扬中中队开展“军民浓情闹元宵”活动。

泽人 祝美华  
冯龄燕 摄影报道

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

**分类信息** 小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

友情提示:本报对所有信息的手续都严格进行审核,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户认真仔细审核,审核后产生的一切纠纷均由行负责,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

家电维修 ●镇江市家电维修专家,电	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备 18905282938	婚姻中介 ●天赐老中青婚介成立26年:男丧偶52	年开厂1米75 独居;优男87 年1米76大专 开公司;女69岁 1米62事业; 女93年1米64	硕士医生;女 97年未婚本科 1米65公务员;男 94年本科1米 76离异开厂境 优13337758393
----------------------	------------------------------------	-----------------------------	--	--